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Цели урока:
1. Образовательные:

- обобщить и систематизировать знания по теме « Моя семья и я»;

-закрепить умения использовать изученные лексические единицы в речевых высказываниях.
        2. Развивающие:

            - развивать навыки аудирования, чтения, говорения;

           - развивать фонематический слух;

           - развивать память, мышление, внимание.

        3. Воспитательные:

           - воспитывать интерес к предмету « Английский язык»,

           - воспитывать любознательность,

           - Воспитывать культуру поведения.
Оборудование: магнитофон, компьютер, игрушки животных, геометрические фигуры, разрезная азбука, карточки с транскрипционными значками.
Ход урока

1. Организационный момент
2.  (Переключение учащихся на предмет « иностранный язык». Проверка готовности учащихся к уроку.)

Good morning, children! I`m glad to see you. I hope everybody is ready to work. Sit down, please. Let`s start our lesson.
 Сегодня у нас весёлое соревнование. Мы разделимся на две команды и будем участвовать в различных конкурсах. За успешное выполнение заданий вы будете получать фотографии животных (cats and dogs).
3. Фонетическая зарядка( Подготовка речевого аппарата к иноязычной речи; формирование произносительных навыков со зрительной опорой) 

Перед началом соревнования нам необходимо подготовить наши язычки к произнесению английских звуков, слов и предложений.
1)Использование компьютерной презентации
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2) Распознание звуков ( учащиеся поднимают руку, когда слышат указанные звуки):

[e]: pen, ten, cat, bag, seven, black, name;

[w]: seven, well, have, what,  very, swim.
4. Основной этап
1. Конкурс « Звуки и слова» 
( Демонстрируется  карточка с транскрипционными значками изученных английских звуков, учащиеся называют звук и слово с этим звуком.
[ v]-five,seven

[m]-mother, monkey
[ h]-he,his,hello

[l]-lion, crocodile

2. Конкурс на лучшее исполнение  песни  « The more we are together”
 (Ученики исполняют песню все вместе, а затем организуется конкурс на лучшее исполнение песни командами учеников. 

Let`s remember our song.
The more we are together,

Together, together,

The more we are together,
The happier we are.

For my friend is your friend

And your friend is my friend.

The more we are together,
The happier we are.

3.Тренировка навыков монологической речи
1) К нам сегодня в гости пришли наши друзья-персонажи из различных сказок. Расскажите от лица сказочных героев об их семьях. ( Буратино и Красная Шапочка) 
I am Buratino. I haven`t got mother. I `ve got a father .I haven`t got a sister. I haven`t got a brother. I haven`t got a grandmother. I haven`t got a grandfather . 
2) Расскажите о себе и о своей семье, используя модели :
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( Учащиеся прослушивают монологическое высказывание Слонёнка  ( используется мультимедиа приложение “Enjoy Listening and Playing” , а затем рассказывают о себе и о своей семье. )
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4.Тренировка навыков диалогической речи

А сейчас ваше задание составить и задать вопросы команде соперников.
What is your name?

How old are you?

I s it a dog? 

Can you swim?

Have you got a sister?

5. Повторение изученных букв английского алфавита
· You have learnt some letters of the English Alphabet. 
1)Will you find the missing letters?
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Найди потерявшиеся буквы!


Учащиеся дописывают недостающие буквы.

2)Can you put the letters in the alphabetical order?

Учащиеся получают разрезную азбуку и называют буквы в алфавитном порядке.
4. Заключительный этап
1) Подведение итогов

Let`s count your animals. “ Cats” have… animals and “ Dogs” have…. animals. Clap your hands, please.
2)Объяснение домашнего задания:
нарисовать сказочного персонажа и рассказать о его семье.

3) Оценка деятельности учащихся

Thank you for your work. You were active, clever and friendly pupils.
4) Исполнение песни «The more we are together»
The lesson is over. Goodbye!
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Найди потерявшиеся буквы!
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